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 פרוטוקול 

מת  יצחק קשת: אני  טוב  מס'  כבערב  המניין  מן  מליאה  ישיבת  לפתוח  ,  13/23ד 

שני גרינברג, שלמה קליין,  נוכחים: אנוכי יצחק קשת,  .  6/12/23תאריך  

:  נוכחים נוספים  .  עידית ינטוב, יוחאי פרג'י   סי גולדמן, יפתח שטיין, יו

העירייה,   גמנכ"ל  העירייהמ"מ  מבקר    ,זבר  העירייה,  מהנדסת 

 מנהלי אגפים וצוות מקצועי.  חשבת מלווה,  עירייה, יועץ משפטיה

 .12/9/23מתאריך  23/9ניין מאישור פרוטוקול מליאה מן ה

אני   יצחק קשת: טלפונית.  במליאה  כבר  שאושרו  פרוטוקולים  לאשרר  רוצה  אני 

הפרוטוקולים   כל  אענה.  אני  שאלות  לכם  יהיה  אם  אחד  אחד,  ארוץ 

נשלחו לפני כן.    אני מבקש לאשר פרוטוקול שאושר במליאה טלפונית 

 מעלה להצבעה, מאושר פה אחד. 

 .18/10/23מתאריך   10/23ניין מאישור פרוטוקול מליאה מן ה

מתאריך   יצחק קשת: טלפונית  מליאה  פרוטוקול  להצבעה,   18/10/23אישור  מעלה 

 מאושר פה אחד. 

 .26/10/23מתאריך   11/23ניין מאישור פרוטוקול מליאה מן ה
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מס'   יצחק קשת: טלפונית  מליאה  פרוטוקול  מעלה  26/10/23  –מ    11/23אישור   ,

 להצבעה. הכל נמצא באתר. 

ברגע   יוחאי פרג'י:  בגדול  כאן.  שמאשרים  לפני  טלפונית  במליאה  מאושר  זה 

 שמאשרים זה עולה.  

שבעזרת  יצחק קשת: הלחימה  מתחילת  במילואים  נמצא  זה  על  שאחראי  אליעזר 

 השם יחזור לשלום.  

 .8/11/23מתאריך   12/23ניין מוטוקול מליאה מן האישור פר

מס'   יצחק קשת: טלפונית  מליאה  פרוטוקול  מעלה   8/11/23מיום    12/23אישור 

 להצבעה מאושר פה אחד.  

 אישור גזבר העירייה 

כמה מילים  בשעה טובה קיבלנו גזבר חדש לעיריית חריש, אז אני רוצה   יצחק קשת:

מר   של  המינוי  מקוםלאחר  כממלא  לוי  לחוזר    צחי  בהתאם  הגזבר 

מס'   ברשויות    3/2011מנכ"ל  מקום  ממלא  העסקת  הפנים  משרד  של 

חודשים   3מקומיות לפיו ניתן למנות עובד כממלא מקום לתקופה של  

קבוע  גזבר  לבחירת  פומבי  מכרז  לפרסם  נדרשה  הרשות  אז  בלבד. 

והיו   קבוע  גזבר  לתפקיד  פומבי  מכר  פרסמנו  לכך  בהתאם  לרשות, 

ראינו    םנימרואיי מכרזים,  ועדת  מיון    7בפני  הליך  לאחר  מעומדים 

וקיום ראיונות של כל המועמדים כאשר ועדת מכרזים שהורכבה היתה 

לתקנות העיריות ובליווי נציג מטעם משרד    5.9בהתאם לאמור בסעיף  

הפנים החליטה ועדת המכרזים להמליץ לחברי המליאה על בחירתו של 

 שלום. נעים מאוד ברוך הבא.זבר העירייה. יוסף יוסף הדרי, כג

הדרי,   :גולדמן יוסי יוסי  מאוד  מתוכם    12נעים  מקומי  בשלטון  כגזבר    6שנה  שנים 

עמנ מטורף ומועצה  פיתוח  של  למקום  להתקבל  שמח  זהו  ואורנית  אל 

 כזה, אתגר, זהו תודה.  

בהצלחה. חברי המליאה מתבקשים לאשר את המלצת ועדת המכרזים,   יצחק קשת:

  85%ולבחור ביוסף הדרי בתפקיד גזבר הרשות, בשכר    12/11/23מיום  

העיר 4משכר מנכ"ל רמה    95%  עד כן מבוקש ממליאת מועצת  כמו    .
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לאשר את מר יוסף הדרי כמורשה חתימה של העירייה, חליף של צחי  

אני   להצבעה?  שמעלים  לפני  שאלות?  הגזברות.  מתפקיד  שיוצא  לוי 

לישראל להודות  ה  רוצה  לטובת  תרומתו  צחי  על  את  שהתרים  מערכה 

שנת   פתיחת  היה  זה  פשוטה  לא  בתקופה  היה  וזה  העניין  לטובת 

רוצ אני  להודות.  צריך  הגיע    הלימודים  לוי  צחי  מילה אחת  רק  להגיד 

עשרות   אחרי  מהצבא  קבע  מתפקיד  ישר  לתפקיד  נכנס  שהוא  אלינו 

ש טבעי  רק  היה  וזה  בצה"ל  פיקוד  בתפקידי  שנפתחה   -  שנים  איך 

יקראו   לכם המערכה  אומר  אני  פיקוד  תפקיד  ויתפוס  יגיע  והוא  לו 

וצחי אותו  צריך  שהצבא  בכיר  פיקוד  חברה    תפקיד  להם  הודיע  מיד 

בתפקיד   ואני  חשובים  פחות  לא  בחריש  פה  עושה  שאני  המילואים 

החלטה   פה  התקבלה  ולכן  פה  נשאר  ואני  וקריטי  מרכזי  מאוד  מאוד, 

ו לא פשוטה  כי באמתמאוד קשה,  הזה    נשאר איתנו  בתפקיד הקריטי 

גזבר מתחילת המערכה אז תודה רבה. מבקש ממועצת   כממלא מקום 

העיר לאשר את מר יוסף הדרי כגזבר קבוע בהתאם להמלצה של ועדת  

מאושר  להצבעה,  מעלה  חריש,  עיריית  של  חתימה  כמורשה  המכרזים 

 פה אחד. בשעה טובה גזבר עיריית חריש מר יוסף הדרי.

 לחוק הרשויות המקומיות 2נונה לפי סעיף מינוי גזבר למנהל האר

למנהל   יצחק קשת: הדרי  יוסף  מר  העירייה  גזבר  את  למנות  מבקשת  המועצה 

למילוי  והרלבנטיות  המקומיות  וסמכויות  לסמכות  בהתאם  הארנונה 

 תפקיד זה.

 מה זה אומר? יוסי גולדמן:

אחד,   : צדרבוים שלומי דבר  זה  הגבייה  על  ומנממונה  הגבייה  נושא  זה כל  הארנונה  הל 

 מנהל הארנונה. 

 מעלה להצבעה, אושר פה אחד. יצחק קשת:

 ד' לפקודת המיסים 12מינוי הגזבר כממונה על הגבייה לפי סעיף 

זה היה לפני כן ממונה קביעת ארנונה ועכשיו זה ממונה גבייה, העירייה  יצחק קשת:

ברשות,  הגבייה  כממונה  הדרי  יוסף  מר  גזבר  את  למנות  מתבקשת 
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גביית ארנונה כללית המוטלת מכוח חוק   סמכויות ממונה הגבייה הם 

ומית  ההסדרים במשק המדינה ותשלומי חוברה המגיעים לרשות המק

דין.   פי כל  גבייה לפי סעיף  2על  לחוק העונשין, של קנסות שפסק   70. 

המקומית   הרשות  לטובת  מקומיים  לעניינים  משפט  גביית 3בית   .

כמש בסעיף  קנסות  ברירת  לחו  70מעותן  של  עבירות  בשל  העונשין,  ק 

בסעיף   כאמור  הפלילי,    228משפט  הדין  סדר  לחוק  מגיעים 1982א'   ,

לחוק   18. גבייה של קנסות לפי סעיף  4לרשות המקומית על פי כל דין.  

כל  בשל  המועצה  לטובת  מנהליים  קנסות  של  המנהליות  העבירות 

כי היא עבירה ש.. ניתן להטיל קנס בדרך מנהלית  עבירה שנקבע לגביה  

לפי חוק העבירות המנהליות. שאלות? מבקש ממועצת העיר לאשר את  

 כל הנ"ל מעלה להצבעה, מאושר פה אחד. 

 פתיחת תב"רים 

  552אני אתחיל בפתיחת תב"רים זה נשלח לפני כן, פתיחת תב"ר מס'   יצחק קשת:

בדרכים   זהירות  בנושא  ספר  בבתיה  הרשאה    קיבלנו  2023לפעילות 

₪, תקציב נוסף מקרן עבודות פיתוח   18,000רה על סך  ממשרד התחבו

סך   על    4,500על  יעמוד  התב"ר  תקציב  סך  מבקשת   ₪22,500,   .₪

פתיחת תב"ר  פה אחד.  העיר לאשר, מעלה להצבעה, מאושר  ממועצת 

והשיכון   553מס'   הבינוי  ממשרד  הרשאה  מקלטים,  סך    להשמשת 

₪ סך תקציב התב"ר כאמור כמו שהסכום שאמרתי. התקציב   534,720

מקלטים    31,  31מקלטים היחידים שיש לנו, שיש  הזה מיועד לטובת ה

 משותפים וזה תקציב מכובד, זה מאוד מכובד, זה מאוד יפה, 

והשיכון  : צדרבוים שלומי הבינוי  במשרד  תקציב  עכשיו  יש  כזה  הוא  התקציב  בגדול 

מקומיות,   ברשויות  ציבוריים  מקלטים  אין לשיפוץ  ואצלנו  מאחר 

פנה למשרד הבינוי והשיכון ואמר להם  מק לטים ציבוריים ראש העיר 

אני רוצה לסייע במקלטים שהם נמצאים במצב לא טוב והם לא בשטח 

המחוז,  על  הממונה  פרטיים,  בבניינים  במגורים  משותפים  הם  הפרטי 

אין ממ"ד בדירות יש מקלט משותף אז מנהל המחוז של משרד הבינוי 
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להתשמש  אישר  ובעצם  העיר  ראש  של  בקשתו  את  קיבל  והשיכון 

יש   פרטיים.   בבתים  משותפים  מקלטים  לטובת  הזה    31בתקציב 

 מקלטים. 31בניינים בגלמא, 

יש   32, סך הכל  4עיות בכל רביעייה יש  ירב  8יש ככה בוא נגיד ככה יש   יצחק קשת:

זה   תאמין לי חייתי נשמתי את  31רביעייה אחת חסרה תוריד אחד זה  

.  אני מבקש ממועצת העיר לאשר את פתיחת התב"ר  הרבה מאוד שנים

 מעלה להצבעה מאושר פה אחד.

 מתי זה קורה אגב?  יוחאי פרג'י: 

 עשינו עבודות בשבוע הראשון של המלחמה. אנחנו ממשיכים בעצם. :פישמן שרון

הרגישות היא כמובן שבתוך המקלטים האלה יש ציוד פרטי אז אנחנו  : צדרבוים שלומי

אל יכולים לבוא ופשוט להעיף את זה משם ואחר כך לקבל תביעה, לכן 

עשות את זה בשיתוף פעולה וההנחיה אצלנו זה כל רביעייה או  צריך ל

כל בניין שישתף פעולה יותר מהר עם העירייה כדי לפנות את המקלט 

ניכנס  ככה  מפונה  יותר  שהמקלט  ככל  ניכנס,  אנחנו  וכו'  אישי  מציוד 

 .יותר מהר

 עדכון תב"רים

 עכשיו זה עדכון תב"רים. מה שנשלח יש עוד תיקונים. יצחק קשת:

נשלח אליכם בעצם קובץ לפני יומיים אני מבקש לעלות קובץ שנמצא   : צדרבוים שלומי

ששלחנו  תב"רים  אותם  בתוך  שינויים  גם  בו  שיש  במחשב  מולכם 

אליכם את העדכון, בכל אותם ארבעה בחלקם יש שינוי קטן והוספנו 

תב"רים שאנחנו עושים שינוי קטן, המטרה של השינוי. המטרה    2עוד  

אחד   בכל  שיש  והשיכון  הבינוי  בכספי  כסף  לעשות  בעצם  זה 

כדי   הזה  בכסף  להשתמש  בעצם  היא  שהמטרה  האלה,  מהפרויקטים 

ש העבודות  את  הפסיק  לסיים  שבעצם  תאופיק  מחמיד  של  הקבלן  ל 

שקד למידים כמו ברחוב הפרויקטים גם כאלה שכבר נמצאים בהם ת

באולפנ כמו  בנות,  רוח  ב  הבכנפי  ספר  בבית  כמו  בפרחים    803  –, 

צריכים  אנחנו  ולכן  שצריך  ספר  בתי  כמה  יש  בקיצור  לא,  ובצוותא 
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לעדכן, העדכון הראשוני שקיבלתם הוא עדכון בעצם הרשאות נוספות 

החינוך,   משרד  להרשאות  השוואה  עשינו  החינוך  ממשרד  שקיבלנו 

כספי   את  כבר  נשנה  הזאת  שבהזדמנות  אמרנו  כי  הקובץ  את  עדכנו 

הבניה  לסיום  לזה  נקרא  הצורך  את  להתאים  כדי  השיכון  משרד 

ולתיקון התקלות שמחמיד תאופיק השאיר בפרויקטים שהוא עזב בלי  

כל ראש העיר   םשנת בדק ובלי כל מה שצריך שיהיה אחרי זה אז קוד

המעו הטבלה  את  לעלות  שיאשרו  צריך  את  אתה  לעלות  ואז  דכנת 

 התב"ר.

 התיכון הגדול גם נמצא פה? יוחאי פרג'י: 

לחודש שבוע הבא    12  –לא קשור התיכון הגדול הוא פרויקט, יש לנו ב   : צדרבוים שלומי

לו   מציגים  אנחנו  שבה  הפיתוח  סמנכ"ל  עם  החינוך  משרד  עם  פגישה 

כתוצ בתקציב  שנוצר  הפער  והמחירים  אאת  הלך  שהקבלן  מזה  ה 

החינ ממשרד  לבקש  כדי  יותר,  רוצה  שיכנס  קבלן  כל  והיום  וך  השתנו 

תוספת כספית כדי לסיים את הפרויקט הזה. בכל מקרה אנחנו עושים  

 פעולות כדי לקדם מכרז כדי להיכנס לעבודות. 

היה   יוסי גולדמן: לא  לעבוד  יתחיל  שהוא  ואמרנו  הסכם  על  חתמו  לא  פתחי  אבל 

 איזה דיבור?

 לא. : צדרבוים שלומי

דיבור   י גולדמן:יוס שהיה  או  לא  במקום  יכנס  שהוא  כסף  פתחי  לאחים  אישרנו 

 שאחים פתחי נכנס עם משכ"ל וזה כרגע לא עובד? 

ב   : צדרבוים שלומי נכנס  פתחי  שמחמיד    214  –אה  תקוע  שהיה  השני  הפרויקט  זה 

תאופיק בעצם יצא, ונשאר באמצע והקבלן שזכה בסיום הפרויקט הזה 

ספר   בית  זה  שהיום  מה  אוכלס  כבר  והוא  הזה,  הפרויקט  את  וסיים 

מכרז   עשינו  לא  עוד  התיכון  פתחי.  הקבלן  זה  יעקב  בית  יעקב,  בנות 

שהוא   נוסף, מחיר  שמנו  כי  מציעים  אליו  היו  שלא  נוסף  מכרז  עשינו 

אנ ניגש,  לא  קבלן  ואף  שהיתה  תקציבים  מסגרת  מבינים חבתוך  נו 

לקבלנים שהוא   שאנחנו צריכים בעצם לשפר את המחיר למ"ר שמוצע
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נותנים את ההנחות, במחיר שנתנו. המכרז    מחיר התחלתי שממנו הם 

 יצא מכרז משכ"ל. 

תושבים שמנסים לבדוק את המכרז הזה וכבר פנו כאלה הם אל יכולים  עידית ינטוב: 

 לראות את זה פה כי זה מכרז של משכ"ל.

 זה נוהל משכ"ל נקרא.  : צדרבוים שלומי

 אז מתי המכרז כן יהיה יש תאריך? יוחאי פרג'י: 

אני  : צדרבוים שלומי משרד החינוך,  בפגישה עם  אנחנו כמו שאמרתי שבוע הבא אנחנו 

לדבר  חדש  נוהל  נוציא  ינואר  אמצע  גודל  סדר  ינואר  שבתחילת  מניח 

 הזה. 

 ואז כמה זמן בלוח זמנים לדבר הזה? יוחאי פרג'י: 

ט הזה  ה להעמיד את הפרויקיניב לא פה אבל זה בגדול המטרה שלנו ז : צדרבוים שלומי

לשנת הלימודים הבאה. המטרה שלנו להעמיד את הפרויקט הזה מוכן  

ספר   בית  בשביל  אותו  צריכים  אנחנו  הבאה  לימודים  שנת  לפתיחת 

 נעימת הלב בשביל ההתפתחות שלו.

יש משהו שאני כאילו פספסתי פה בדבר הזה, למה שזה לא יגמר כמו   : גרינברג שני

הקודמת  בפעם  גם  אומרת  זאת  בכישלון,  הקודמת  בפעם  נגמר  שזה 

 ניסינו לעשות מול המשכ"ל וכאילו אף אחד. 

בו,  : צדרבוים שלומי זכו  שהקבלנים  מ"ר  מחיר  יש  משכ"ל  לנוהל  יוצא  כשאתה  בגדול 

לקבוע  צריך  היה  פה  רגיל,  נוהל  לא  זה  פה  רגיל,  לנוהל  יוצא  כשאתה 

יד כבר נעשה חלק  מחדש את המחיר למ"ר כי כאילו היינו צריכים להג 

 מחיר למ"ר של משכ"ל נשאר חלק קטן מהמחיר למ"ר.מה

 לא נשאר הבניין עומד שנה וחצי בנזקיו.  גרינברג שני

ב   : צדרבוים שלומי זכה  הקודם  הקבלן  לדוגמא  הוא   5000  –אם  אומר  אני  למ"ר,    ₪

שיש לו להשלים על כל  1500אני הוצאתי את המכרז על  3500ביצע כבר 

מטר אבל אף קבלן ראה את הפרויקט ראה מה יש לו לעשות אמר אני 

מיליון לא ניגש, בסדר, אני צריך    15למ"ר שזה אומר    1500במחיר  של  

לא יודע להגיד, צריך לעשות הערכת כמויות יותר    2000הזה    בפרויקט
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שאנחנו מה  זה  מחדש  חברות    מדויקת  עם  יחד  ההנדסה  עושים, 

לנ יוצאים  ואז בעצם  יהל חדוהפיקוח,  ותר סביר  ש עם מחיר שכנראה 

לא   לנו  יגיד  החינוך  משרד  שאם  לנו  ברור  הזה  הדבר  את  לעשות  כדי 

בעצם   אנחנו  ביותר,  הזה  הפרויקט  את  לתקצב  יכולים  לא  אנחנו 

מציגים למשרד החינוך מצב שנוצר פרויקט ענק שהם תקצבו אותו יפה  

מפעל  עם  יחד  הזה  בפרויקט  החינוך  משרד  של  התקצוב  רק  מאוד, 

ל   קרוב  זה  הזה,  בהקשר  החינוך  משרד  של  שלוחה  שזה    60  –הפיס 

לדעתי זה רק משרד החינוך    58זה כולל משרד השיכון,    66מיליון ₪,  

מיליון ₪ יהיו פיל לבן    58מע אנחנו לא רוצים  ששם, אז אומרים לו ת

צריך לשים עוד כמה מליונים גם אם הם לא ישימו אנחנו נבוא אליכם  

חברים   לכם  כסונגיד  במקום  לקחת  שמשצריך  ציבור  מבני  של  רד  ף 

השיכון מעמיד ונכניס לפרויקט הזה כדי לגמור אותו, תאשרו לנו נגמור 

 אותו. זה לא נמצא בתב"רים פה.

נוסף,  יצחק קשת נושא  לעלות  לי  לאשר  העיר  מועצת  ממליאת  מבקש  אני  טוב 

תבר"ים  עדכון  תב"רים,  עדכון  עליו  שדיברנו  הנושא  עדכון  למעשה 

ו   שינויים,  כמה  עם  ומה   2  –אחר,  שנשלח  מה  זה  נוספים  תב"רים 

שמוצג כרגע במסך. אני מבקש ממליאת מועצת העיר לאשר לי לעלות  

אני   תב"רים  עדכון  אחד.    פה  מאושר  להצבעה,  מעלה  הנושא,  את 

לבניית בית    459מתחיל מה שיש לי פה זה המעודכן. עדכון תב"ר מס'  

במגרש   יסודי  הרבשכו  822ספר  תוספת  הפרחים  ממשרד  נת  שאה 

בסך   בסך    3,779,124החינוך  והשיכון  הבינוי  ממשרד  והפחתה   ,₪

על    5,600,00 יעמוד  התב"ר  הכל  ממועצת   20,203,657סך  מבקש   .₪

מס'   תב"ר  עדכון  אחד.  פה  מאושר  להצבעה,  מעלה  לאשר    454העיר 

יסודי במגרש   בית ספר  בשכונת הפרחים, תוספת הרשאה    803לבניית 

בסך   החינוך  בסך   3,779,124ממשרד  השיכון  משרד  והפחתת   ₪

על    2,000,000 יעמוד  התב"ר  תקציב  הכל  מבקש   25,570,727סך   .₪

תב"ר   עדכון  אחד.  פה  מאושר  להצבעה,  מעלה  לאשר,  העיר  ממועצת 
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מגרש    480מס'   מקיף  ספר  בית  ובניית  יסודי  ספר  בת   228לבניית 

החי ממשרד  הרשאה  תוספת  החורש,  חבשכונת  אופק  ובמימון  דש נוך 

על    509,386בסך   יעמוד  התב"ר  תקציב  הכל  סך   ₪28,885,697   ,₪

עדכון   אחד.  פה  מאשור  להצבעה,  מעלה  לאשר  עיר  ממועצתה  מבקש 

מס'   במגרש    481תב"ר  ספר  בית  תוספת    229לבניית  החורש,  בשכונת 

 הרשאה ממשרד החינוך למימון אופק חדש,  

 מה זה אומר? יוחאי פרג'י: 

 זה כמו קולות קוראים קטנים כאלה לאיזה סביבת למידה כזאת. : צדרבוים שלומי

בסך   35,200בסך   יצחק קשת: והשיכון  הבינוי  ממשרד  הרשאה  ותוספת   ₪

על    4,000,000 התב"ר  תקציב  יעמוד  הכל  מבקש   32,708,075סך   ₪

 389ממועצת העיר לאשר, מעלה להצבעה מאושר פה אחד. עדכון תב"ר  

ונת חורש, תוספת הרשאה משרד  בשכ  223יסודי מגרש  בניית בית ספר  

בסך   והשיכון  על    1,600,000הבינוי  יעמוד  התב"ר  תקציב  הכל  סך   ₪

צבעה, מאושר פה ה₪ מבקש ממועצת העיר לאשר מעלה ל   28,061,259

מס'   תב"ר  עדכון  במגרש    4לבניית    449אחד.  גן  בשכונת   803כיתות 

סך הכל תקציב התב"ר   1.200.000הפרחים הפחתת משרד השיכון בסך  

על   ל  4,506,006יעמוד  מעלה  לאשר  העיר  ממועצת  מבקש  צבעה, ה₪ 

לבניית בית ספר יסודי במגרש    460מאושר פה אחד. עדכון תב"ר מס'  

בסך    206,  207 השיכון  משרד  של  הפחתה  חן  אבני    3,000,000בשכונת 

₪ מבקש ממועצתה עיר    20,204,739סך הכל תקציב התב"ר יעמוד על  

 ושר פה אחד. אשר מעלה להצבעה מאל

 אישור המלצת ועדת הקצאות

עיר בבניה עם כל הצרכים וכל הדרישות   מספר הקצאות, כאמור חריש יצחק קשת:

שלהם לטובת צרכים של צרכי הקהילה וצרכי התושבים יש לנו מספר  

ארוץ   אני  אדום,  דוד  מגן  מד"א  וארגון  נוער  ותנועות  כנסת,  בתי 

ועדת  המלצת  לאחר  זה  כל  לאשר,  מתבקשת  המליאה  ברשותכם. 

הקצאות אנחנו נאשר במליאה את האישור, כאמור זה תהליך שלוקח  
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לפחות חצי שנה כולל פרסום ראשון, פרסום שני, תהליך ארוך, מורכב  

ל דבר זה לא מאושר סופית עד  שצריך לעמוד בהם העמותות ובסופו ש

מ מישהו  או  בעצמו  הפנים  שר  לאישור  מגיע  לא  המליאה  שזה  טעמו. 

ספר  מתבקש בית  להקמת  תמורה  ללא  קרקע  הקצאת  לאשר  ת 

והתקשרות של עיריית חריש לחוזה למתן זכות שימוש לעמותת למען 

מ"ר גינה    90מ"ר +    270בשטח    280החי ורעיי עמותה רשומה, במגרש  

כחלקה   עיר   9073בגוש    7הידוע  ממועצתה  מבקש  החורש,  בשכונת 

להצבעה.   מעלה  הקצאה,לאשר  כל  אחד.  אחד,  עובר  זה    אני  הקצאה. 

אחד.   פה  מאושר  לאשר  העיר  ממועצת  מבקשת  החורש,  שכונת 

בית  להקמת  תמורה  ללא  קרקע  הקצאת  לאשר  מתבקשת  המליאה 

כנסת להתקשרות של עיריית חריש בחוזה למתן זכות שימוש לעמותת 

מ"ר גינה,    92מ"ר +    270זה אותו מגרש, בשטח    280אור מהלב, במגרש  

בשכונת חורש מבקש ממועצת העיר לאשר   9073בגוש    7דוע כחלקה  הי

הקצאת  לאשר  מבקשת  המליאה  אחד.  פה  מאושר  להצבעה,  מעלה 

עיר של  והתקשרות  כנסת  בית  להקמת  תמורה  ללא  חריש  יקרקע  ית 

במגרש   חריש  תורה  בני  לאיגוד  שימוש  זכות  למתן  בשטח   207בחוזה 

410    + +    90מ"ר  גלריה,  הידוע   102מ"ר  קרקע  בקומתה  גינה  מ"ר 

לאשר   9071בגוש    6כחלקה   העיר  ממועצת  מבקש  חן  אבני  בשכונת 

אי כנסת,  בתי  שם  אין  אחד.  פה  מאושר  להצבעה,  כרגע מעלה  שם  ן 

להקמת   תמורה  ללא  קרקע  הקצאת  לאשר  מתבקשת  המליאה  בכלל. 

שימוש  זכות  למתן  חוזה  ועם  חריש  עיריית  של  והתקשרות  ספר  בית 

  723מ"ר גלריה +    80מ"ר +    265בשטח    283במגרש    לעמותת יביע עומר

כחלקה   הידוע  להצבעה,    9074בגוש    13מ"ר  מעלה  החורש  שכונת 

 מאושר פה אחד. 

 אני נמנעתי אני רוצה להבין מה זה. עידית ינטוב: 

דרום   יצחק קשת: של  קהילה  לטינים  של  קהילה  שהולכת    אמריקאיםזה  קהילה 

 וגדלה פה בעיר. 
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 .הקהיל ביקשה בית כנסת בנפרד עידית ינטוב: 

 :הבניין קיים כבר היום.  יוחאי פרג'י

 דרך אגב הם אמרו לי שהם היו רוצים בית כנסת סוג של רפורמי.  עידית ינטוב: 

 הם מקבלים מבנה מה שהם עושים בו זה שלהם.  שני גרינברג: 

 זה לא הקהילה הזאת. זאת קהילה קיימת כבר.  יוחאי פרג'י: 

העיר לאשר  מבקש ממליא יצחק קשת: להצבעה, מאושרת מועצת  פה אחד.    מעלה 

בית  להקמת  תמורה  ללא  קרקע  הקצאת  לאשר  מתבקשת  המליאה 

שימוש   זכות  מתן  עם  בחוזה  חריש  עיריית  של  והתקשרות  כנסת 

ס אנגלו  קהילת  האורנים,  קהילת  במגרש  קלעמותת  בחריש    275סיים 

 מ"ר גינה,  300מ"ר, +  240בשטח 

של   : צדרבוים שלומי שכונת  275המיקום  בקצה  הכיכר   הוא  זה  ממש,  פה  הקוטג'ים 

 והיציאה מהועדה. 

 ציה. נבקצה הרחוב בגולן סיכמנו בתחילת הקד עידית ינטוב: 

 זה לא שם זה מאחור. זה לא בקצה הגולן,  : צדרבוים שלומי

שם   יצחק קשת: שם,  לא  איפה  זה  לא  זה  מהמועצה,  שיוצאים  איך  כלום.  אין 

שאמרת. מבקש ממועצת העיר לאשר, מעלה להצבעה מאושר פה אחד.  

להקמ תמורה  ללא  קרקע  הקצאת  לאשר  מתבקשת  בית המליאה  ת 

לעמותת   שימוש  למתן  לחוזה  חריש  עיריית  של  התקשרות  עם  כנסת 

במגרש   שושנה  +    240בשטח    802תפארת  הידוע    198מ"ר  גינה  מ"ר 

 בשכונת הפרחים. 9250בגוש  82כחלקה 

 זה ליד הגנים שליד בית ספר דרך הפרחים.  : צדרבוים שלומי

 טוב חברים אני יודעת שבשכונת הפרחים אין בית כנסת. עידית ינטוב: 

 יש מחסור של בתי כנסת.  יצחק קשת:

מקווה עידית ינטוב:  הזה   אני  כנסת  שהבית  יתפנה  לומד  שלי  שהילד  ספר  שהבית 

 ה למרות שהילד כבר לא ילמד שם בסדר. יבנ

 המטרה לפנות אותם למבנים חדשים שזה יהיה שלהם. יצחק קשת:

 כרגע מתפללים בבית ספר.  עידית ינטוב: 
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בהמשך למה שאת אומרת אחד השיקולים של ועדת ההקצאות כשיש   : צדרבוים שלומי

על  תחרות  כשיש  אבל  למגרש,  מציע  יש  כלל  בדרך  מגרש  על  תחרות 

ציבור   על מקומות שכרגע תפוסים מבני  מגרש אנחנו תמיד מתסכלים 

שלנו על ידי קהילות שכבר קיימות והם המבקשות מכאלה שאנחנו לא  

במקום   מתפללים  או  מתפללים  הם  איפה  יודעים  בדיוק  לא  מכירים 

 שהוא לא מבני ציבורי שהרשות צריכה אותו עכשיו כמו הבית ספר. 

 מזהה ואני מזדהה איתו. את הצורך הזה אני  עידית ינטוב: 

ל  יצחק קשת: מעלה  לאשר,  העיר  מועצת  ממליאת  מבקש  פה הטוב  מאושר  צבעה, 

אחד. מליאת מועצת העיר מתבקשת לאשר הקצאת קרקע ללא תמורה  

להקמת מתחם לתנועת הנוער בני עקיבא בהתקשרות של עיריית חריש  

 207בחוזה למתן זכות שימוש לעמותת תנועת נוער בני עקיבא במגרש  

של   אחד  מ"ר  1318בשטח  פה  מאושר  להצבעה  אמשיך מעלה  אני   .

מליאת המועצה מתבקשת לאשר  להקצאה הבאה נחזור לזה עוד מעט.   

אדום,   דוד  מגן  לתחנת  מתחם  להקמת  תמורה  ללא  קרקע  הקצאת 

מד"א, בשעה טובה ומוצלחת, התקשרות של עיריית חריש בחוזה למתן  

ידעתם   לא  אם  לעמותה,  שימוש  רשומה, זכות  עמותה  זה  היום  עד 

כחלוקה  201מגרש   הידוע  מעלה    8993בגוש    31,  המעוף  בשכונת 

המליאה מתבקשת לאשר הקצאת להצבעה את מד"א מאושר פה אחד.  

בחוזה  חריש  עיריית  ברשות  כנסת  בית  להקמת  תמורה  ללא  קרקע 

 ,  273למתן זכות שימוש לעוזרים לתמוך, במגרש 

 לא דיברנו על זה.  שני גרינברג: 

יש  : צדרבוים שלומי עכשיו  רחמים  של  המכולת  מאחורי  גמלה  של  פה  כנסת  בית  זה 

מופיע  זה  שם,  ולבנות  שם  היביל  את  לפנות  אמורים  ובעצם  קרוואן 

אחרון כי בעצם נפלה טעות נשלח אליכם היום בבוקר נפלה טעות נשלח  

נכונה   דעת  חוות  צירפנו  ופשוט  נכונה  לא  דעת  וחוות  נכון  לא  חוזה 

 ה נכון בהתאמה. וחוז
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לא  שני גרינברג:  ביקשתי  שאני  הקצאות  ועדת  הפרוטוקול  בפרוטוקול,  לא  זה 

אנחנו   הקצאות,  ועדת  פרוטוקול  שם.  היו  השאר  כל  זה,  את  קיבלתי 

 מתבססים על פרוטוקול ועדת הקצאות, הדיון שלכם. 

זה היה שם מאה אחוז. זה לא היה בישיבה האחרונה זה היה בישיבה  : צדרבוים שלומי

 לפני כן.

 מה זה משנה לא שלחת לי את הפרוטוקול הזה.   שני גרינברג: 

 רגע אני רוצה להגיד עוד משהו יש. יוחאי פרג'י: 

 שירן היא היועצת המשפטית שמלווה אותנו בתחום הזה. : צדרבוים שלומי

את  שירן: שואלת  היא  זה  בגלל  האחרונה  בישיבה  לא  שעלו  נושאים  שני  זה 

ל הנושאים האלה  בוזה,  הוגשו  עדת הקצאות אחרונה אלא בקודם וא 

היום  עולה  להיות שזה אחד הסיבות שזה  יכול  ויתרה  פשוט המליאה 

אבל   האחרון  בפרוטוקול  אותם  ראתה  לא  היא  זה  שבגלל  להיות  יכול 

 אני חושבת שעינב העבירה את הפרוטוקול הקודם. 

 יש לי שאלה לשאול,   יוחאי פרג'י: 

 תתקשרי לעינב שתשלח לך במייל את הפרוטוקול.  : צדרבוים שלומי

ב   יוחאי פרג'י:  בספטמבר  למליאה  שנשלח  מתי    20/9  –במייל  זוכר  לא  חושב  אני 

הקצאות על גם בתי    3שהיה צריך להיות מליאה בספטמבר נשלחו שם  

 כנסת שלא עלו עכשיו של שכונת בית צוותא. 

 היה צריך להשלים שם מסמכים. הם לא השלימו.  יוסי גולדמן:

בו י פרג'י: יוחא אושר  זה  מסמכים  להשלים  צריך  היה  נשלח ולא  זה  הקצאות  עדת 

 למליאה הקודמת כולל החוזים וזה לא עלה. 

 היה כתוב שהיה צריך להשלים מסמכים. יוסי גולדמן:

 עדת הקצאות קיבלת את זה במייל. ווזה אושר ב יוחאי פרג'י: 

יודע להגיד שבשכונת  : צדרבוים שלומי קודם כל אני לא זוכר שמות בעל פה להגיד אני 

ועדת   של  בתהליך  שהתקדמנו  כאלה  גם  כללי  באופן  צוותא  בית 

ההקצאות עוד לא העלינו למליאה כרגע יכול להיות שאז זה עלה, ויכול  

להיות שזה היה אמור לרדת מסדר היום משהו כזה כי היתה החלטה  
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יותר   בצורה  לראות  עוד  צריכים  אנחנו  צוותא  בית  שבשכונת  כרגע 

לראות  כל העיר  מועצת  מחברי  חלק  של  בקשה  היתה  ולראות  לית 

כל את  התכניות,  את  כללית  יותר  לעומת    בצורה  שם  שיש  השטחים 

 מבני ציבור אחרים, ולכן זה ירד מסדר היום זה עדיין לא עלה.

 נגיע גם לזה.  יצחק קשת:

 הצגת תכנית המתאר כוללנית

תכנית  :פישמן שרון עיקרי  את  בקצרה  לכם  להציג  העיר  ראש  ידי  על  התבקשתי 

זה   וגדולה אז אני אציג את  מאתר הכוללנית חריש, זה תכנית ארוכה 

כוללנית   מתאר  תכנית  על  מדברים  אנחנו  בעצם  בכותרות.  בראשי, 

לחריש, זה תכנית ראשונה בעצם שתוכננה, בכל מקרה אנחנו מדברים  

 על תהליך ארוך שארך כמה שנים, במסגרתו בעצם לחריש עכשיו שבוע

שכרגע  שאומר  מה  המיוחדת  בועדה  ההתנגדויות  לשלב  עברנו  שעבר 

אנחנו יכולים לתת, הועדה המיוחדת יכולה לתת תוקף לתכנית וגם יש 

עכשיו מסמך  יש  לחריש  דבר  פרוצדורה שנעבור אותה אבל בסופו של 

המקומית   הועדה  להקמת  חשובה  מאוד  דרך  כאבן  גם  וחשוב  מהותי 

שכונה  יותר  לא  אחד  כמכלול  הכל  על  שמסתכל  אסטרטגי  מסמך  וגם 

כל   של  הוליסטית  בצורה  העיר  על  מסתכל  אלא  אחרת  ושכונה  אחת, 

השכונות ובעצם בודק מה אפשר לעשות בכמה אספקטים. יש לנו כאן 

ותושבים   המתאר  תכנית  תהליכי  כל  את  לראות  מעבר  שהוא  איזה 

היה  רבים שעברנו, התכנית עברה גם שיתופי ציבור בשולחנות עגולים  

דברים  מאוד  הרבה  התושבים,  עם  גדול  מאוד  ודברים  שיח  נלו 

התכנית  לתוך  נכנסו  העירייה  בתוך  אנשים  וגם  אמרו  שהתושבים 

מתאר, ובעצם תכנית מתאר מאפשרת תכניות מפורטות אבל היא עדיין 

ל   אסטרטגית  קדימה,  שמסתכלת  תכנונית  גמישות    30,  20  –מייצרת 

 2, ח/1שנה אחורה. אז בעצם זה כרגע התכניות שהיו עד עכשיו חריש  

וחריש דרום. יש לנו חריש במרחב ובקונטקסט האזורי שאתם כולכם 

שתכנית   העיקריים  הנושאים  אלו  זה.  על  אתעכב  לא  ואני  מכירים 



     ב.ש.ג.                                                                                                                          
  

 ____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול  -"חבר" 

16 

לשכונות  מתאר  תכנית  שעושים  מהותיים.  והם  בהם  עוסקת  המתאר 

ח של  הרצון  נגיד  עירוניים  ליבה  בנושא  להתעסק  אפשר  ריש  קיימות 

הקיים,  המרחב  בתוך  אמיתי  המטרופולין  במרחב  משמעותית  להיות 

שהפיתוח   לנו  חשוב  עדיין  מעניינת ובצ  יהיהאנחנו  קומפקטית  רה 

ומגוונת, אנחנו מדברים על עיר לכל הקהילות שלה, אנחנו מדברים על 

עיר שתשרת מגוון מאוד גדול של אנשים וקהילות שהיא בעצם מייצרת  

של  הירוקים  הנושאים  כל  קיימא,  ובת  סביבתית  חדשנית  עירוניות 

נכנסו   חריש  את  שעוטפת  הירוקה  הטבעת  האקולוגיה,  נגר,  מי  ניהול 

כנושאי ליבה מאוד משמעותיים בתוך התכנית, נושאים נוספים שנכנסו 

התכנית  גם  כלומר  החוצה,  פנימה  צומחת  חריש  איך  בעצם  זה  כאן 

בג נגיד  הקיימת  העיר  של  צמיחה  מאפשרת  סומנה  למהזאת  היא  א 

ציבורית   תחבורה  תנועה,  הלכתיות,  עירונית,  להתחדשות  אתר  בתור 

נכנסו לתכנית ויש שני דברים מאוד, מאוד חשובים ומהותיים שבעצם  

חולים  בית  חשובים  מאוד  דברים  שני  סימנו  ואנחנו  דרך  פורצי  הם 

חריש סומנה בתוך המרחק שצריך    49בתוך העיר חריש, בעצם בתמ"א  

לקום בו בית חולים והוא סומן בתוך תכנית המתאר, בית חולים  הוא  

עירוני, גם כלכלי, כולל מכללה זה קריה  גם  גדול  מחולל מאוד, מאוד 

שלמה של בריאות וגם דבר נוסף שסימנו בתוך תכנית המתאר וזה גם  

ה את  זה  התחבורה,  משרד  עם  יש   -  בתאום  האפשרית  רכבת  תחנת 

ל התכנון איפה תעבור מסילת מנשה היום דיון במשרד התחבורה, מנה

זה  ליום הבא שיקבע גם מיקום תחנת הרכבת,  ואנחנו כבר מתכוננים 

גם   להכין  ויודעים  חושבים  עדיין  אנחנו  סימבול אבל  זה  סימון  כמובן 

מן  לא  רכבת  תחנת  תהיה  הימים  מן  ויום  לעתיד  האלה  התכניות  את 

תכניות עתידיות, תכנית מתאר  הימים תהיה תחנת רכבת בתוך חריש.  

העיצוב   של  מוצע  מצב  כאן  לנו  יש  אסטרטגית.  קדימה  מסתכלת 

העירוני אנחנו רואים איך התכנית התייחסה בצורה נפרדת לכל שכונה 

בקו   בעצם  ורואים  עירוני  שלם  מכלול  ועל  שכונתי  מרכז  לה  וייצרה 
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המע"ר   את  העיר,  מרכז  את  בעצם  אותו  רואים  אבל  דק  מאוד  מאוד, 

שהם דרום  את    וחריש  גם  ובעצם  מסחריים  עסקים  מרכזיים  יהיו 

בעצם   באמצע  שנמצא  עירוני  פארק  הפנאי,  של  התרבותיים  המרכזים 

שלוחה ירוקה שנכנסת לתוך העיר וגם חדי העין יראו שגם בביצוע של 

ירוק   מאוד  מאוד,  קטע  השארנו  עדיין  העירוני    אקסטנסיבי הפארק 

שאנחנו נשאיר אותו ככה גם בתוך הפארק הקיים כדי בעצם לשמר את  

יכולה להמשיך   ייחודיים. אני  בערכי טבע  האיכות של חריש שנמצאת 

א'  הזאת  התכנית  אבל  רוצים  שאתם  מתי  אותי  ותעצרו  מאוד  הרבה 

כל  תושב,  לכל  זמינים  הם  התכנון  במנהל  הם  המתאר  תכנית  מסמכי 

תושב יכול לבוא ולהסתכל ולראות אני יודעת שיש תושבים שמכירים  

תכני העגולים  את  בשולחנות  שהשתתפו  תושבים  יש  המתאר,  ת 

תכנית   היא  הזאת  התכנית  דבר  של  ובסופו  שעשינו,  ובכנסים 

מאוד   לשינויים  תכנונית  תשתית  ומייצרת  שקיים  מה  על  שמסתכלת 

מעניינים משינויים תחבורתיים עד תפיסות של האדם במרכז אחר כך  

רוכב אופניים אחר כך תחבורה ציבורית ואז הרכב הפרטי וכל זה, זה 

בריאות  קריית  על  מסתכלים  אנחנו  וחשוב.  מהותי  מאוד  מסמך 

ואקדמיה שמתוכננת בעתיד. אנחנו מדברים כאן על מתחמים שתפסנו 

עיבוי    שטחים של  פלטפורמה  וייצרנו  מתחמים  סביב  ארץ,  דרך  סביב 

כדי   שימושים  של  גם  זכויות  גם  של  עיבוי  דבר  של  בסופו  שמאפשרת 

רח בעצם  האלה  לייצר  הדברים  וכל  ואינטנסיבי  פעיל  מאוד  מאוד,  וב 

ואפשרויות  ארץ  דרך  של  תכנונית  מבדיקה  התכנית,  בתוך  קיימים 

קטע   את  מוסיפים  תיכף  אנחנו  מוסיפים  אנחנו  היום  וכבר  נוספות 

נעשה את  ואנחנו  הנוספים,  ואז את מעברי החצייה  האספלט האחרון 

זה שבוע הבא בגלל הגשם שיש השבוע, עד חתכי רחוב מאוד מעניינים 

גם שימושים בתוך השדרה, שהמטרה של  דבר  שמאפשרים בסופו של 

הכל לייצר רחוב הומי אדם ושוקק חיים. מרכזים שכונתיים שהזכרתי  

בכל שכונה אנחנו מעבים את המרכז השכונתי, סביב גם שטח של פנאי  
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ה  גם שטח ירוק, גם שימושים ציבוריים כדי לייצר שלכל שכונה יהיה ל

זהו  גדול.  עירוני אחד  בנוסף למרכז  את המרכז השכונתי החזק שלה. 

זה   ואני עושה את  יכולה לדבר עליה הרבה מאוד זמן  זה תכנית שאני 

גדול   חלק  האקולוגית  הליבה  את  כאן  רואים  אנחנו  פרקים.  בראשי 

יש   אותה,  שעוטפות  הירוקות  הרצועות  בעצם  זה  חריש  של  מהייחוד 

בביצוע  היום  שנמצאת  צפונית  וטיילת  הושלמה  שאחת  טיילת 

שמאפשרת בעצם יציאה ישירה של תושבים מתוך הבית הפרטי שלהם  

לתוך טבע, אנחנו ממשיכים בעצם להכניס את אותה ליבה ירוקה דרך 

מתוכננים   האלה  הפארקים  וגם  העירוני  והפארק  הרובעי  הפארק 

ים בצורה מאוד ייחודית עם הרבה מאוד דגש על להשאיר שטחים ירוק

על   גם אחרי הלילה,  חיים  על תיאורה שתומכת  העיר,  לתוך  שנכנסים 

שימושים מאוד ייחודיים ונכונים לערכי טבע כל כך גבוהים, בסופו של 

לצאת   יכול  בחריש  היום  תושב  כל  כמעט  בחריש,  היום  תושב  כל  דבר 

במרחקי   לו  שנמצאים  מדהימים  טיול  למסלולי  ולהיכנס  מהבית 

באופן  בזה  שמשתמשות  אופניים  של  קהילות  לנו  ויש  הליכה, 

בהתחדשות  להיות  מתוכנן  גמלא  מתחם  כל  ציינתי  גמלא  אינטנסיבי. 

עצמה   והעירייה  רב  זמן  אורכות  עירונית  התחדשות  תכניות  עירונית, 

יוזמת כאן תכנית של שיקום של השכונה וטיפול במרחבים המשותפים  

מחכה שהעירייה  יודעים  התושבים  תושבים  כנס  לנו  רק   היה  בעצם 

נוכל   יעשו את זה אנחנו  וברגע שהם  לגבי חתימות של התושבים  להם 

קשר   בלי  בו  גם  לטפל  נוכל  המשותף  הפרטי  המרחב  וכל  להיכנס 

תכניות  ושתיה  עירונית  התחדשות  אחת    לתכנית  מפריעות  לא  האלה 

בכל  ילשני לטיפול  בעצם  שנועד  השיכון  ממשרד  כסף  קיבלנו  אנחנו  ה. 

לא  זה  השפ"פים  חריש.  תושבי  של  הפרטיים  המשותפים  השטחים 

פחות  במצב  שנמצאים  שכרגע  התומכים  בקירות  מטיפול  תמ"א 

 התקנה של תיבות דואר.   אידאלי סידור של גדרות,

 שארו אותם בניינים? י אבל הבניינים של גמלא י דית ינטוב: יע
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שזה  :פישמן שרון חושבים  גם  ואנחנו  הזכות  את  יש  עצמם  לתושבים  אבל  כרגע, 

ום לייצר פה פרויקט להתחדשות עירונית התכנית הזאת מאפשרת  המק

בעצם קיום של תכנית מפורטת של התחדשות עירונית במתחם גמלא.  

תכנית התחדשות עירונית זה תכנית שמאפשרת בינוי בעתיד. בסופו של 

הזאת   התכנית  שם.  שגרים  הדירות  בבעלי  גם  תלוי  זה  כמובן  דבר 

פרטיים.   בשטחים  קיים  זכויות  לעיבוי  גם  מקומות  מיני  כל  מאפשרת 

שהיא  לפני  פנימה  קודם  להתפתח  ורוצה  יודעת  שחריש  מכיוון 

זכויות  מתפתחת החוצה התכנית הזאת מייצרת תשתית גם לתוספות 

שטחים  על  שנמצאות  תכניות  זה  זה.  את  לעשות  שניתן  במקומות 

ה  שנה יוכלו להחליט בצור  30  –ו    20פרטיים כרגע, אבל התושבים בעוד  

משותפת להוסיף גם שם זכויות. יש לנו כאן מיפוי של כל מרחבי שטחי  

ציבור ובעיר אתם רואים יש לנו הרבה מאוד שטחי ציבור הם מגוונים 

לגוון את השימושים  ואנחנו משתדלים בו עדת הקצאות לכל תא שטח 

אם   בקומות  אם  מיטבית  בצורה  אותו  לנצל  שלוף  הציבוריים 

וכו',   וכו'  כנסת  בית  עם  יחד  עקיבא  בני  את  שראינו  כמו  בשימושים 

ובאותו שטח שיש בית כנסת באותו תא שטח מתוכנן גם מרכז מסחרי 

קטן אנחנו באמת מנסים לייצר כאן התרחשות עירונית פלטפורמה של  

 התרגשות עירונית.  

תכנית   שני גרינברג:  את  שהובלתם  תהליך  חתיכת  זה  משהו  להגיד  רוצה  אני 

וקה בלוודא את כל הדברים שרציתי לוודא אבל  עס  המתאר, אני הייתי

אני יודעת מה עשית גם אני וגם שלמה קליין וכמובן יצחק מה שנקרא  

הזה   התהליך  של  ההובלה  על  גדולה  תודה  ומרחוק,  מקרוב,  מלווים 

מה  בחשבון  לקחו  ציבור  שיתוף  היה  שגם  זה  העירייה,  מטעם 

שהתושבים רואים לנכון וכל מיני דברים קטנים וגדולים שבאמת יעשו  

 הבדל גדול לאנשים בעיר.  

 תודה לכם. :פישמן שרון
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אנחנו   יצחק קשת: מה  על  מושג  לו  אין  הציבור  שרוב  חשוב  מאוד  מאוד,  נשוא 

משמעות   להם  שיש  הדברים  מסוג  זה  אבל  לגמרי,  אמיתי  מדברים, 

כבירה לדורות הבאים מעטות הערים שיש להם מה שיש לנו וגם מיש  

תכנית להם  שמדברת    שיש  שלנו  כמו  מתאר  תכנית  להם  אין  מתאר 

לרמת   הכל  את  שמכניסה  אספקטים  הרבה  כך  בכל  הוליסטית  ברמה 

שייך   זה  אז  טוב  של  בשפה  דיבר  פעם  התכנון  עולם  אם  התכנון 

התכנון   של  הרמה  לאנשים,  שייך  זה  החיים  של  והעולם  למתכננים 

המתקדמת היום זה לדעת לחבר בין האנשים לתכנון שהתכנון מותאם  

טבית למען האנשים ולא הפוך, זה לא מובן מאליו, זה ממש  יבצורה מ

לא מובן מאליו ובאמת חריש מתקדמת גם בתחומים לכאורה שנראים  

כל כך לא מוכרים לציבור אבל זה בהחלט מתקדם. אז אני חוזר לשני  

 א.הקצאות בני עקיבא ומד" 

 .1318מ"ר ולא  1138זה באמת  שירן:

מתבקשת לאשר הקצאת קרקע ללא תרומה למתחם לתנועת   המליאה יצחק קשת:

זכות   למתן  בחוזה  חריש  עיריית  של  והתקשרות  עקיבא  בני  הנוער 

בני עקיבא במגרש     1138בשטח של    207שימוש לעמותת תנועת הנוער 

כחלקה   הידוע  להצבעה,   9071בגוש    6מ"ר,  מעלה  חן  אבני  בשכונת 

 מאושר פה אחד.  

את  שני גרינברג:  בנינו  שאנחנו  אחרי  נותנים  שאנחנו  הקצאות  שזה  תזכיר  רק 

המבנים האלה בכסף מלא של הרשות בגלל חשיבות של תנועות הנוער  

שזה   רוצים  אתם  איפה  ברמת  איתם  ביחד  בתכנון  עוד  זה  את  עשינו 

יהיה ומה אתם רוצים שיהיה שם אז זה לא הקצאה, הקצאה זה סיום  

 טכני של הליך הרבה יותר ארוך.

עקיבא.   יצחק קשת: בני  של  כנסת  בית  זה  כנסת,  בית  יש  עקיבא  בני  תנועת  בתוך 

בית  להקמת  תמורה  ללא  אחרונה  הקצאה  לאשר  מתבקשת  המליאה 

שימוש  זכות  שימוש  למתן  בחוזה  חריש  עיריית  של  והתקשרות  כנסת 

  -  מ"ר גינה, איפה ש  465מ"ר,    395בשטח    273לעוזרים לצמוח במגרש  
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הידוע   היום  נמצאים  שהקרוואנים  איפה  היום  קיימים  כנסת  בתי 

בשכונת החורש, מבקש ממליאת המועצה לאשר    9073בגוש    6כחלקה  

 מעלה להצבעה. מאושר פה אחד.

  395מה עם הקומה השניה. רשום בשתי קומות קומת קרקע בשטח של   שירן:

 מ"ר.  395מ"ר גינה זה קומה ראשונה  ושטח של  465מ"ר + 

 מה. לא רשום לי עוד קו יצחק קשת:

 יש שתי קומות.  אם אמרת שתי קומות זה בסדר.  שירן:

 לא אמרתי. אני מבקש לאשרר את זה שוב.   יצחק קשת:

נוספת   שירן: ועוד קומה  גינה   + נוספת   395זה קומת קרקע  עוד קומה  מ"ר 

של  דעת  שיקול  שיש  דעת  בחוות  וגם  החוזה  בתוך  התייחסות  שנתנו 

דעת  החוות  בתוך  פירוט  יש  השניה,  הקומה  את  לאפשר  האם  הרשות 

 וגם בחוזה. זה חשוב כי אני בודקת את הפרוטוקול של המליאה.

 זה מספיק שאמרת את זה לפרוטוקול אנחנו יכולים להצביע? עדית ינטוב:

 נתקן את ההחלטה.  : צדרבוים שלומי

 תתקנו את ההחלטה שזה בשתי קומות. שירן:

בקומה ראשונה +    395בקומת הקרקע ועוד     395אותו דבר בשטח של   שלומי:

 גינה.

ממליצה ועדת ההקצאות לקבוע כתנאי להקצאה בניה של שתי קומות   שני גרינברג: 

עד ולא יאוחר מחמש שנים ממועד אישור ההקצאה בידי הגורמים, לא  

ניתן להארכה אף לא באישור הצדדים כל זאת בלי לגרוע משיקול דעת  

יכולת  הציגו  הם  השניה.  קומה  בניית   את  לאפשר  אם  העירייה  של 

 כלכלית רק לקומה אחת? 

תכניות  שירן: להגשת  כתנאי  ראשונה,  לקומה  כלכלית  יכולת  הציגו  הם  כן. 

לקומה שניה הם הציגו יכולת כלכלית בהתאם ואז הופעל שיקול הדעת  

 של הועדה. 

בית  יצחק קשת: להקמת  תמורה  ללא  קרקע  הקצאת  לאשר  מתבקשת  המליאה 

עיריית ח לעמותה  כנסת התקשרות של  זכות שימוש  למתן  בחוזה  ריש 
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מ"ר גינה      465מ"ר +    395מ"ר +    395בשטח    9073עוזרים לצמוח בגוש  

כנסת קיים שהוא    9073בגוש    6הידוע כחלקה   בית  על  נמצא  כרגע  זה 

במבנה של קרוואן ואמור לשמש כמבנה קבע, אני מבקש ממועצת העיר  

לאשר, מעלה להצבעה, מאושר פה אחד. תודה רבה. אני אעדכן אנחנו  

ממשיכים   אנחנו  מבחינתנו  אומר  שזה  מה  חירום  בשגרת  שנקרא  מה 

לאבטח את העיר חריש בהיקפים מסוימים בנקודות מסוימות אני לא 

אפרט את הנקודות, מבחינת חיסיון ביטחון מידע אבל אנחנו זקוקים 

זקוקים   אנחנו  אדם  כוח  המון  מאיתנו  דורש  זה  קשה  מאוד  זה  לכם 

א אם  זקוקים  לכם  אנחנו  הדברים  את  לאבטח  להמשיך  רוצים  נחנו 

בצו   להתגייס  שרוצה  מי  יעבור   8לגיוס,  בחריש  במילואים  ולהיות 

מוזמן.   מי שמוכן  כל  ונאייש אתכם באחד מהעמדות.  והכשרה  מטווח 

הזה וככה נוכל לעבות את    בגלל התחלופה יש כל הזמן תחלופה בעניין

מוזמנת לקחת בזה חלק,    03זה יותר, גם נשים אם יש נשים מעל רובאי  

אנחנו   חלק.  בזה  לקחת  יכולה  כזה  משהו  או  קצונה  לו  שיש  מי  אז 

יש  הנקודות  את  לפרט  יכול  לא  אני  ישראל.  משטרת  עם  יחד  עובדים 

מצב  להערכות  בהתאם  פועלים  ואנחנו  הזמן  כל  תמידית  עבודה  בזה 

ל וגם  נים גם מצה"ל וגם פועלים עם משטרת ישראואנחנו מקבלים עדכ

שאנחנו   שנדע  מנת  על  זה  כל  איתם  בקשר  שאנחנו  נוספים  גורמים 

מה  וכל  שנדרש  וכפי  שצריך  כפי  חריש  את  מאבטחים  שאנחנו  במצב 

אני   ניסים  של  חג  זה  חנוכה  שמח,  חנוכה  לכולנו  לאחל  רוצה  שנשאר. 

שכל  לביתם,  בשלום  יחזרו  שלנו  החיילים  שכל  ומתפלל  מאחל 

החטופים יחזרו לביתם שנשמע בשורות טובות אנחנו רוצים לשמוח עם  

הוא   בשמחתו,  שמחים  מהשבי,  שוחררה  שביתו  שזה   ... העיר  תושב 

ואנחנו  בעניין  אותו  ליווינו  וממש  הזה  לדבר  נרגש  כך  כל  היה  באמת 

 שמחים שזה סוף סוף קרה, שנשמע ונתבשר בבשורות טובות אמן.

  

 -הישיבה ננעלה  -


